

Оцінка і порівняння пропозицій

Оцінка пропозицій здійснюватиметься у два етапи.

На першому етапі оцінюється технічна пропозиція на основі відповідності технічному завданню (ТЗ) і відповідно до нижченаведених Критеріїв оцінки.

На другому етапі вивчатимуться фінансові пропозиції всіх учасників конкурсу, які набрали прохідний бал 70% за результатами технічної оцінки.

Загальна оцінка проводитиметься за методом кумулятивного аналізу, згідно з яким частки технічних і фінансових аспектів у загальній оцінці складатимуть 70% і 30% відповідно. Найдешевша фінансова пропозиція (з-поміж заявок, що набрали прохідний технічний бал) буде обрана в якості відправної точки і їй буде присуджено максимальну кількість балів за фінансову частину. Переможе пропозиція, яка набрала найвищий загальний бал, що визначається за допомогою складання балів, отриманих в результаті технічної і фінансової оцінок відповідно. Контракт буде укладено з заявником, який подав переможну пропозицію.

Критерії технічної оцінки

№ З/П	Узагальнена форма оцінки технічної пропозиції	Частка оцінки	Максимальний Бал
1	Досвід організації, яка подає пропозицію	35 %	245
2	Запропонований робочий план, підхід	15 %	105
3	Персонал та залучені експерти/консультанти	15 %	105
4	Бачення Порталу та його інтеграції в ЄІС	35 %	245
	Загальний бал	100 %	700

1. Досвід організації, яка подає пропозицію

№ З/П	Назва критерію	Максимальний Бал
1	Загальні організаційні можливості (наприклад, розмір, репутація і компетентність організації/компанії, тривалість роботи на ринку)	65
2	Наявність досвіду з розробки подібного програмного забезпечення, відповідного досвіду у сфері розробки систем з великим навантаженням	90
3	Наявність досвіду роботи з комплексними інформаційними системами	90
	Загальний бал	245

2. Запропонований робочий план і підхід

№ з/п	Назва критерію	Максимальний Бал
1	Чи обсяги завдання достатньо чітко окреслені і чи відповідають вони технічному завданню?	25
2	Наскільки добре розробленим, оптимальним та відповідним до потреб технічного завдання є запропонований робочий план-графік з переліком ключових заходів?	80
Загальний бал		105

3. Персонал та залучені експерти/консультанти

№ з/п	Назва критерію	Максимальний Бал
1	Досвід у сфері розробки програмного забезпечення для систем з великим навантаженням	35
2	Вища освіта за відповідним напрямом	35
3	Кількість залучених експертів відповідної кваліфікації	35
Загальний бал		105

4. Бачення нового Порталу

№ з/п	Назва критерію	Максимальний Бал
1	Рівень розуміння організацією особливостей інтеграції Порталу в ЄІС та подальшого розвитку	70
2	Наскільки запропоноване бачення та досвід є релевантними для даної галузі	80
3	Загальна оцінка бачення розробки Порталу	95
Загальний бал		245